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ESQUEMA DE LA RED: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hay que crear una red que sea capaz de conectarse, mediante 802.11 ac. Para ello, está el 

Router  TP link que se va a conectar un móvil mediante la frecuencia 2.4GHz  y mediante un 

enlace de 5GHz al otro Router, mediante un enlace puente. 

Para eso, hay que configurar los Router, uno será el principal que es el que estará conectado a 

la red del centro y el otro con el puente que se ha hecho, tiene que estar conectado a internet 

mediante  wifi. Hay que tener en cuenta, que en el segundo Router no tiene que  tener DHCP 

activado, porque ya lo tiene el que es el Router principal. 

Para configurar, se entra en la ip de  los Router para cambiarle los diferentes  parámetros. 
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Static IP  Hay que elegir esta 

opción para poder ponerle un 

estática.  

Ip que se le ha puesto al Router 

principal.  

Se seleccionan las dos opciones, 

para que puedan trabajar con 

ellas.  

Hay que habilitar el enlace de 

2.4Ghz. Lo mismo se hace con 

el enlace de 5Ghz. 
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Si pulsamos en “Survey” vemos todos los equipos que hay conectados y elegimos con el que 

nos queremos conectar. 

 

 

Hacemos lo mismo en el otro TP Link. 

 

 

 

 

Para que se conecten entre los 

diferentes Router TP Link hay 

que poner la MAC del otro 

quipo 
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También se ha activado el DHCP para que de IP dinámicas en un rango determinado. 

 

 

Se pone una IP fija para la WAN para poder salir a internet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hay que habilitar  estos dos 

apartados para que finalmente 

vaya la conexión entre los dos 

TP Link. 
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Aquí tenemos los resultados de los enlaces a 2,4GHz y 5GHz: 

 

 

 

Como podemos comprobar, se ve los canales que hemos elegido para la banda de 2,4GHz y 

5GHz. La velocidad máxima de la banda de 2,4GHz es 144,4Mbps, en cambio en la banda de 

5GHz es 1.300Mbps. La diferencia de velocidad entre las dos bandas es por los estándares, los 

estándares b/g/n trabajan en la banda de 2,4GHz que tienen una velocidad de transferencia 

11Mbits/s, 54Mbits/s y 300Mbits/s respectivamente y el estándar ac que trabaja únicamente 

en la banda de 5GHz puede llegar a alcanzar una velocidad de transferencia máxima de 

1,3Gbits/ en la teoría. Esta diferencia en la tasa de transferencia se debe a que la banda de 

5GHz está más libre de interferencias, utiliza canales de entre 80MHz o incluso de 160MHz, 

también utiliza una modulación más densa de unos 256QAM, utiliza la tecnología MIMO que 

consiste en enviar varias tramas de datos al mismo tiempo hasta 8 y también gracias a la 

tecnología beamforming que consiste en dirigir la señal de radio. 

 

 


